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Z třebíčské matriky

  

Matrika Městského úřadu Třebíč měla v roce 2025 opět plné ruce práce. Do matričních knih
bylo zapsáno celkem 1 696 matričních událostí. Největší podíl z nich tradičně tvořila narození –
celkem 843 dětí. Dále matrika evidovala 150 manželství, 3 partnerství a 700 úmrtí. Narodilo se
o 52 dětí méně, o 19 sňatků více a o 12 úmrtí více než v roce 2024.

  

Narození: více chlapců než dívek

  

Z celkového počtu narozených dětí bylo 405 dívek a 438 chlapců. V průběhu roku matrika
zapsala také 9 párů dvojčat. Rodiče vybírali jména z opravdu pestré nabídky – novorozeným
dětem dali 124 různých chlapeckých jmen a 151 dívčích jmen. Mezi dívkami byla v roce 2025
nejčastější jména Sofie, Viktorie, Adéla, Anna či Tereza. U chlapců vedl Jakub, následovaný
jmény Jan, Vojtěch, Matyáš a Matěj.

  

Pro zajímavost – v roce 2024 patřila mezi nejoblíbenější dívčí jména Eliška, Sofie a Natálie, u
chlapců pak Jakub, Jan, Adam, David a Matěj.

  

V roce 2025 se narodilo 140 dětí s trvalým pobytem v Třebíči. Na přání rodičů bylo 50 z nich
slavnostně uvítáno mezi občany města při tradičním obřadu vítání občánků.      

  

Svatby v obřadních síních i na výjimečných místech

  

Z celkového počtu 150 sňatečných obřadů bylo 121 občanských a 29 církevních. Nejvíce
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církevních sňatků (27) se uskutečnilo před Římskokatolickou církví.

  

V obřadních síních Městského úřadu Třebíč bylo uzavřeno 76 manželství. Matrikářky však
vycházely vstříc i přáním snoubenců na netradiční místa. Svatby se tak konaly například v
areálu třebíčského zámku, Zadní synagoze, ale také v obcích správního obvodu matriky – ve
Svatoslavi, Valči, Kojeticích či Slavičkách.

  

Matrika i s mezinárodním přesahem

  

Matriční události v třebíčském matričním obvodu se týkaly také cizinců – ať už šlo o narození,
sňatky, partnerství nebo úmrtí. Manželství zde nejčastěji uzavírali občané Ukrajiny, dále
například Slovenska, Spojených států amerických, Ruska či Spojeného království Velké Británie
a Severního Irska.

  

Irini Martakidisová
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